
第４次長岡市環境基本計画　評価指標の達成状況について

Ⅰ　低炭素・資源循環型のまち
No.1 長岡市域における温室効果ガス排出量 達成状況 △

No.2 市役所（事務事業）における温室効果ガス排出量 達成状況 ○

No.3 市全体のごみ排出量 達成状況 △
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Ⅰ　低炭素・資源循環型のまち
No.4 市民1人1日当たりのごみ排出量 達成状況 ▼

No.5 一般廃棄物におけるリサイクル率 達成状況 ▼

No.6 市のグリーン購入達成率 達成状況 ▼
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Ⅱ　人と自然が共生するまち
No.7 森林整備面積 達成状況 ▼

No.8 野外レクリエーション施設数 達成状況 ○

No.9 ＧＡＰ（農業生産工程管理）の認証件数 達成状況 △
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Ⅱ　人と自然が共生するまち
No.10 トキ分散飼育センターでのトキの繁殖数 達成状況 △

No.11 サル情報メールの登録者数 達成状況 ○
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Ⅲ　環境汚染のない安全なまち
No.12 大気汚染物質の環境基準の達成状況 達成状況 □

No.13 大気汚染・悪臭に関する公害苦情処理件数 達成状況 ▼

No.14 汚水処理人口普及率 達成状況 △
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Ⅲ　環境汚染のない安全なまち
No.15 河川における環境基準等達成率（ＢＯＤ） 達成状況 ▼

No.16 長岡高校地下水位観測井における地下水の最低水位（地表面下） 達成状況 ▼

No.17 一般環境騒音の環境基準超過地点数 達成状況 ▼
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Ⅲ　環境汚染のない安全なまち
No.18 高速自動車道騒音の環境基準超過地点数 達成状況 ○

No.19 騒音に関する公害苦情処理件数 達成状況 □

No.20 魚類へい死等の環境汚染事案の発生件数 達成状況 ○
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Ⅲ　環境汚染のない安全なまち
No.21 ダイオキシン類の環境基準達成率（河川水） 達成状況 ○

No.22 一般廃棄物の不法投棄に関する公害苦情処理件数 達成状況 △

No.23 市有施設におけるＰＣＢ廃棄物保管量 達成状況 △
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Ⅳ　心の豊かさが感じられる快適で魅力的なまち
No.24 都市計画区域内人口1人当たりの都市公園面積 達成状況 ○

No.25 都市公園面積 達成状況 ○

No.26 農地面積（国土利用計画） 達成状況 △
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Ⅳ　心の豊かさが感じられる快適で魅力的なまち
No.27 森林面積（国土利用計画） 達成状況 △
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Ⅴ　協働で良好な環境を未来につなぐ人づくり
No.28 学校での地球温暖化等に関する出前講座の実施回数 達成状況 ○

No.29  環境に関する出前講座の実施回数（市民・事業者向け） 達成状況 ▼

No.30 自然観察会等の実施回数 達成状況 ▼
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Ⅴ　協働で良好な環境を未来につなぐ人づくり
No.31 官民協働で行う環境イベントの開催回数 達成状況 □
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